

母亲节,与妈妈合个影

齐鲁壹点智慧社区送上留住最美微笑活动



本报5月14日讯(记者 朱文龙 实习生 张展) 每位母亲都曾是少女,当她成为母亲,便把生命最精华的部分给了孩子。13日是母亲节,齐鲁壹点智慧社区联合名士豪庭第二社区居委会、浆水泉路社区居委会、山东世纪开元电子商务有限公司,专门策划了一期合影活动——“留住妈妈的微笑”,只为留住妈妈最美的笑容。

此次活动在名士豪庭第二社区与浆水泉路社区同时展开。自活动报名以来,居民反响强烈,大家纷纷与母亲合影,表达自己对母亲的爱。

“我发现,与母亲的合影真是太多了。”王女士报名时感慨地说。王女士是正大城市花园的居民,她得知此次合影活动后,立即与记者取得了联系,表示想参加母亲节活动。在聊天过程中记者了解到,这位王女士今年50岁,母亲也已70多岁了。母亲身体一直不好,本来她想去照顾母亲,却没想到在年初生了一场大病。

“现在孩子已经工作了,我也没什么事,本想回老家看看父母,没想到自己却先病倒,让老人家担心。”王女士无奈地笑笑。

听说这个活动后,王女士马上想起了自己的母亲,她翻了翻自己的相册,发现只有与老公、与儿子、与朋友

的合影,而没有与母亲的合影。

同样的状况,家住名士豪庭二区的李先生也遇到了。“我以前也从来没有主动和妈妈拍过照片。”李先生腼腆地说道。为什么没能和母亲合影?对于这一问题,李先生说自己“觉得不好意思”,其实他有一肚子话想对母亲说,但就是不知道怎么开口。

除此之外,“工作忙,平时没有机会”这个原因也比较常见。许多人都是如此,想说的话很多,见到母亲却欲言又止;一直想拍照合影留念,话到嘴边却拉不下脸。

对于能参加这次活动,李先生很是兴奋,他拉着老母亲在小区内拍了很多张照片,“要把以前缺失的都补回来!”李先生开心地说。

活动在12日,13日举行,这两天气温非常之高,火热的太阳炙烤大地。尽管如此,来自山东政法学院传媒学院和张刚大篷车艺术团兵妈妈分团的摄影师们仍是早早地来到了活动现场。他们顶着高温,不辞辛苦地为居民们拍照,敬业态度得到了居民们的一致称赞。

此次活动还得到了名士豪庭第二社区居委会、浆水泉路社区居委会的大力支持。两个居委会都专门派出工作人员进行协助,保障了活动的顺利进行。

齐鲁壹点智慧社区是依托大数据、云计算技术,在齐鲁壹点客户端,为特定区域的居民个性化推荐与生活息息相关的资讯和服务,包括社区信息的生产,社区服务的整合等。



“留住妈妈的微笑”合家照其乐融融。 本报记者 朱文龙 摄

快来参加黄金99景城趣味运动会

本报5月14日讯(记者 朱文龙) 为了让更多居民告别“宅”的生活,爱上运动,在本周日,也就是5月20日,齐鲁壹点智慧社区联合明将儿童运动馆、艾墨摄影、几米舞蹈、JOINFIT瘦身会馆一起组织举办大型全民趣味运动会,感兴趣的你赶快来参加吧!

此次运动会,分为老、中、幼三个大组,每组参赛名额50人。每个参与者都

会得到主办方提供的奖品,大奖则会在活动结束后晚上的晚会现场抽出。此次活动共设一等奖一名(奖品动感单车),二等奖五名(奖品儿童滑板车),三等奖十名(奖品家庭便携式健身器材)。

本次趣味运动会将在5月20日上午9点正式举行,活动地点是济南市历下区黄金99景城中央广场。齐鲁壹点智慧社区将对本次运动会进行全程报道。

竞技炫青春,科技赢未来

第18届山东省青少年机器人竞赛在临沂举办

本报5月14日讯(记者 范佳) 5月12日,第18届山东省青少年机器人竞赛在临沂市开幕。山东省科协二级巡视员陈爱国、临沂市关心下一代工作委员会主任朱绍阳、临沂市高等教育发展工作领导小组副组长赵爱华、山东省科协科普部部长夏庆刚、山东省科技馆(省青少年科技活动中心)馆长(主任)李伟出席开幕式,开幕式由山东省科技馆(省青少年科技活动中心)副馆长(副主任)周宁主持。

陈爱国在开幕式上讲话。他强调,青少年是建设世界科技强国的后备军,是实现中华民族伟大复兴的圆梦人。激发青少年的科学兴趣和创新能力,让广

大青少年树立远大志向、成就科技创新梦想,是实现国家战略目标的关键力量,是加快建设创新型国家的根本保证。本次大赛旨在鼓励和引导青少年主动寻找处理问题、解决问题的方法和途径,培养他们在创新思维、科学精神和动手实践方面的能力。随后,陈爱国宣布大赛正式开幕。

本次竞赛由山东省科协主办,山东省科技馆(省青少年科技活动中心)、临沂市科协、临沂经济技术开发区管委会承办,临沂市科技馆、临沂经济技术开发区商务科技局、临沂市青少年示范性综合实践基地协办,来自全省各市的320余支代表队约1200名师生参加了竞赛。



第18届山东省青少年机器人竞赛现场。 山东省科技馆供图

进口种植牙

1980元

原价3980元,差价厂家补贴。
多收一分钱,双倍赔偿

- 1.含进口种植体
- 2.含全瓷冠(二氧化锆)
- 3.含专家手术费
- 4.含植骨粉、骨膜
- 5.含术前拔牙
- 6.含3D模拟种植
- 7.含50年质保(签合同)
- 8.含拍片、CT检查
- 9.含终身免费洗牙
- 10.每人限一颗

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682
天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770

大连春参新品到货 养生低价风暴开启

买一斤赠送广西横县茉莉花茶一斤
买二斤赠送即食海参一包

大连优质刺参
2018春季海参新品 70头
1980元/斤
3680元/二斤

大连精品刺参
2018春季海参新品 90头
2380元/斤
4360元/二斤

活动时间:5月15至19日。活动期间济南市二环以内免费送货上门;到店购买再报销50元打车费。

颐正海参馆 活动期间,店内其他海参也有优惠活动,欢迎到店选购。
实体店,放心参,泡发不满意无条件退货

地址:历下区历山路108号颐正大厦一楼大堂内(历山剧院北邻) 服务热线:136 5862 8590
乘3.31.39.49.52.70.80.96.102.103.113.151.165路或BRT2到颐正大厦站下车